

Выпускник СФУ завоевал бронзовую награду чемпионата мира по вольной борьбе

Выпускник Сибирского федерального университета 2018 года Игорь Овсянников стал бронзовым призёром в весовой категории до 97 кг чемпионата мира по вольной борьбе.

Состязания прошли в Бухаресте 16–18 ноября 2018 года.

На фото Игорь Овсянников второй справа

[Спортивный клуб СФУ](#), 20 ноября 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/21021>